

В соответствии с Постановлением Правительства Тюменской области от 27 декабря 2013 г. № 575-п «Об установлении дополнительных ограничений времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции в Тюменской области» установлен запрет на розничную продажу алкогольной продукции в Тюменской области с 8-00 до 23-00 по местному времени в Международный день защиты детей - 1 июня.

Шестьдесят
юных талантов > 2
на «Звёздном
Олимпе»

Программа
телевизионных
передач на неделю > 3-5
с 1 по 7 июня

Общественно-политическая газета. Основана в 1907 году

ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ



№ 63 (14556) Суббота, 30 мая 2015 г.

Меняемся к лучшему!

1 ИЮНЯ -
ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днём защиты детей! Этот праздник каждому из нас напоминает, что в жизни нужно быть добрее и отзывчивее. Убежден, взрослые никогда не должны забывать об ответственности за жизнь, безопасность и здоровье детей. Самое важное - каждый ребенок должен чувствовать внимание и любовь родных и близких людей.

В нашем регионе забота о подрастающем поколении - приоритет. Все вместе мы улучшаем условия для его воспитания и образования, творческой самореализации. В конечном счете от этих инвестиций в будущее зависит успех дальнейшего развития всей Тюменской области.

Символично, что праздник приходится на начало лета. Пусть оно подарит яркие эмоции, новых друзей мальчишкам и девочкам, запомнится им увлекательными путешествиями и радостными событиями. Ребята, проводите летнюю пору интересно и с пользой для здоровья. Желаю вам отлично отдохнуть, набраться сил и незабываемых впечатлений!

Пусть во всех тюменских семьях царят добро, гармония и согласие, а на лицах детей всегда сияют улыбки!

Владимир ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Дорогие ребята! Уважаемые взрослые! В первый день лета отмечается самый замечательный праздник - День защиты детей! На подрастающее поколение мы возлагаем свои самые смелые надежды. Ведь от того, какими вырастут наши дети, зависит будущее. Наша общая задача - воспитывать их сильными, честными, неравнодушными людьми, любящими свой город, свою страну.

Мы можем и должны сделать так, чтобы жизнь самых маленьких горожан была интересной, насыщенной и мирной. Любимый ребенок - это неповторимый, уникальный мир. И наша задача - помочь каждому как можно полнее раскрыть свои задатки и способности.

В этот добрый праздник желаю каждой семье счастья, благополучия и процветания. А ребятам - исполнения самых заветных желаний.

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города Ялуторовска

С Днём защиты детей! Когда ребенок растет в семье окруженным добротой и сердечностью, где его стремятся воспитать трудолюбивым, честным, умным, беззаботная пора детства останется в его памяти навсегда. Искренне надеюсь, что большинство юных селян счастливы в своих семьях.

К большому огорчению, достаточно велико и число детей, которые не знают родительской заботы, любви, ласки, защиты. Они бесправны в своей семье, а потому нередко слоняются без дела, ожесточаются и бегут от защиты государства, теряя веру в людскую доброту, милосердие и совершая правонарушения.

Дорогие ребята, впереди у вас летние каникулы, надеюсь, вы проведете их замечательно, с пользой для ума и сердца, физического здоровья, наберетесь сил перед новым учебным годом.

Желаю вам счастливых встреч, надежных друзей, безупречного здоровья, успехов во всем, что вы делаете с добрыми намерениями. Пусть ничто не омрачает вашу жизнь и не мешает идти по ней с улыбкой и полной уверенностью в своих силах.

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,
глава Ялуторовского района

Муниципальная инспекция г. Ялуторовска напоминает руководителям организаций, предприятий, индивидуальным предпринимателям, владельцам частных домовладений о том, что необходимо согласно Правилам благоустройства и обеспечения чистоты и порядка на территории муниципального образования г. Ялуторовска от 27.03.2003 № 216-III ГД п.п. 2.1.4, 2.2.5 осуществлять постоянный уход за зелеными насаждениями, регулярное кошение травы и сорной растительности по мере роста без сгребания в кучи, производить прополку газонов и цветников.

СОБЫТИЯ

Сибирский бизнес-регион



Евгений ДАШУНИН

По итогам прошлого года Ялуторовск был признан самым привлекательным муниципалитетом в плане инвестиций. Именно поэтому наш город был выбран местом проведения областного бизнес-форума «Большие перспективы малых территорий».

Новая здравница

Мероприятия, посвященные Дню предпринимателя, начались с открытия нового санатория «Светлый».

- Я уверен, что «Светлый» будет пользоваться спросом у жителей не только нашего региона, но и соседних областей. Целебная минеральная вода и грязи, которые здесь используются, - наше конкурентное преимущество, - отметил губернатор Тюменской области Владимир Якушев во время церемонии открытия, перерезав красную ленточку.

Курсы лечения здесь рассчитаны как на взрослых, так и на детей. Отдыхающие смогут проконсультироваться у диетолога и других специалистов. В дополнение к этому здравница специализируется на иглорефлексотерапии, аэрокриотерапии, озонотерапии, можно посетить SPA-капсулу, галокамеру, аквацентр и многое другое.

- Жители региона начинают обращать больше внимания не только на отдых, но и на оздоровление. И в этом плане наши санатории - хороший вариант для всей семьи. Отдых такого уровня за границей обойдется намного дороже, - подчеркнул губернатор.

- Одно из направлений развития Ялуторовска - туризм. И оздоровительные

объекты будут только способствовать его продвижению, - пояснил глава города Вячеслав Смелик.

Открытие второго санатория в городе - это важное событие как для жителей региона, так и для самих ялуторовчан, ведь помимо всего он обеспечил рабочими местами 59 человек.

Для возведения нового оздоровительного комплекса привлечено 75 миллионов рублей инвестиций. Первых отдыхающих профилакторий примет уже в июне.

Малый бизнес в фаворе

Основной частью программы Дня предпринимателя, конечно же, стал фо-

рум «Большие перспективы малых территорий». В городском Дворце культуры собрались около 400 предпринимателей из Тюменской и соседних областей, представителей бизнеса всероссийского и международного масштаба.

По словам губернатора, в последние годы наш регион накопил большой опыт поддержки бизнес-сферы, а сегодняшняя экономическая ситуация только способствует росту субъектов малого предпринимательства.

Он подчеркнул, что основная суть встречи - поставить новые задачи, которые необходимо реализовать в течение года.

Глава региона призвал участников добросовестно относиться к выплате заработной платы сотрудникам, а также заверил, что правительство региона старается сделать все возможное, чтобы институты поддержки бизнеса не на словах, а на деле помогали предпринимателям.

Из областного центра просто невозможно управлять всей инвестиционной деятельностью, поэтому система должна словно пронизывать регион. И одна из главных ролей здесь отведена руководителям муниципальных образований, которые по-разному справляются с поставленной задачей.

Владимир Якушев напомнил, что рейтинг инвестиционной привлекательности существует и для регионов страны и выразил надежду, что Тюменскую область отнесут к лучшим на всероссийском экономическом форуме.

С финансами помогут

Также глава региона рассказал о государственной поддержке предпринимательства. Для достижения большей эффективности её виды постоянно корректируются. Прежде всего, это помощь в приобретении оборудования в лизинг. Здесь Тюменская область достигла серьезных результатов. Только благодаря этому направлению создано большое количество рабочих мест.

В день проведения форума в Заводоуковске при областной поддержке открылось небольшое предприятие по производству упаковки для овощей.

> стр. 2



Санаторий «Светлый»

СОБЫТИЯ

Сибирский бизнес-регион



« стр. 1

Евгений ДАШУНИН

Это событие глава региона назвал знаковым, так как долгие годы российские сельхозтоваропроизводители закупали её в Китае. На сегодняшний день это единственное производство в стране.

Поддержку инвестирующего в размере 15 миллионов получил и профилакторий «Светлый». Без неё жизнь проекта была бы невозможна.

Губернатор рассказал, что Тюменская область стала участником ассоциации инновационных регионов России. Работает технопарк. Инновационная деятельность получает финансирование. Несколько серьезных проектов уже стали частью промышленности региона и получают заказы стоимостью в сотни миллионов рублей.

Среди последних инициатив области: внесение изменений в закон о налоге на имущество, мораторий на повышение налогов, льготы для начинающих предпринимателей. Среди перспектив - создание промышленных парков, экономических зон регионального уровня и снижение нагрузки на малый бизнес.

Компактно, но эффективно

Глава города Вячеслав Смелик выступил с докладом о состоянии бизнес-сферы Ялutorовска и представил презентационный видеоролик, вызвавший бурную реакцию зала. Многие предприниматели были удивлены количеством производств, разместившихся на такой компактной территории.

- Мы изучили и внедрили лучшие региональные практики работы с бизнесом. Сформировали реестр инвестиционных площадок, находящихся в свободном доступе. В 2014 году серьезный прорыв сделан в привлечении инвестиций предпринимателя-

ми из средств Инвестиционного агентства - более 100 миллионов рублей. По этому показателю город вошел в первую тройку муниципалитетов, - сказал Вячеслав Смелик.

Также он подчеркнул, что в последние годы предприниматели вышли на качественно новый уровень - активно реализуют инвестиционные проекты с нуля в различных отраслях экономики. Администрация Ялutorовска рассчитывает на бизнесменов и в дальнейшем. Вячеслав Смелик пригласил всех заинтересованных предпринимателей посетить инвестиционные площадки Ялutorовска, обсудить инициативы, чтобы реализовать в муниципалитете новые идеи.

Обмен опытом

Полезная информация о специфике работы разнообразных направлений бизнеса прозвучала из уст председателя Национального союза производителей молока Андрея Даниленко, генерального директора Национального союза производителей говядины Дениса Черкесова, заместителя директора по развитию ООО «СибГео Проект» Натальи Ложниковой и генерального управляющего международного отеля Mercure 4* Лорана Шеврие.

Встреча продолжилась живой

беседой. Так, Татьяна Швейн, индивидуальный предприниматель из Юргинского, посетовала, что не может найти способ участия в поставках молочной продукции для учреждений социальной сферы, а попасть в торговые сети, по ее словам, просто фантастика. Её производство сейчас загружено лишь на 30% и есть куда расти.

Губернатор ответил, что правительство постарается помочь. Но призвал не забывать, что предпринимательская деятельность - это бизнес. Стало быть, он не может быть основан только на поиске помощи от властей.

Директор ООО «Экостэп-Тюмень» Татьяна Яковлева попросила посодействовать в сотрудничестве с предприятиями АПК. Её фирма занимается производством нескользкой плитки и спортивных покрытий. А с недавнего времени - организацией стойловых мест для КРС. И в данном случае Владимир Владимирович пообещал помочь.

Во время встречи поступило немало вопросов, просьб и предложений. Одному из предпринимателей пообещали содействие в участии в бизнес-миссии тюменской делегации в Казахстан для продвижения своей продукции. Другой бизнесмен заручился поддержкой Владимира Якушева по улаживанию конфликта с коммунальными службами по поводу завышенных тарифов.

В завершение форума заместитель губернатора Тюменской области, директор департамента инвестиционной политики и государственной поддержки предпринимательства Вадим Шумков напомнил, что в регионе два года назад создан клуб инвесторов, в котором участвуют представители крупного бизнеса.

Подобные же встречи с губернатором - это своеобразный клуб малых инвесторов. После первого заседания в прошлом году исполнены некоторые решения, которые на нем приняты. Через месяц после форума заработала система займов и было одобрено финансирование 50 проектов. Так что это отличная площадка как для опытных предпринимателей, так и для тех, кто делает первые шаги в этом нелёгком деле. Ведь по словам уполномоченного по защите прав предпринимателей в Тюменской области Ларисы Невидаило, предприниматель - это тот, кто первую половину жизни живет так, как другие не хотят, а вторую так - как другие не могут.



ПОСЕВНАЯ

Хорошие темпы

Анатолий МЯСНИКОВ

Посевная в Ялutorовском районе идет хорошими темпами, суточные нормы выдерживают все хозяйства.

Яровой сев на 29 мая произведен на 18 677,7 гектара при плане 25 890 гектаров. Зерновыми и зернобобовыми засеяно 93,9 % площадей от плана. В том числе пшеницей занято 10296 гектаров или 113%

от плана. Многокомпонентные смеси размещены на 401,3 гектара.

Расширяется клин технических культур, добавились посева люпина - 50 гектаров, и сои - 59 гектаров.

Овощами занято 74,5 гектара, картофелем - 240 гектаров.

В лидерах посевной - ОАО «Приозерное», СПК «Садовод», КФХ «Зайкина И. А.», ООО «Дружба-Нива».

ОДАРЁННЫЕ ДЕТИ

Достойная смена растёт



Татьяна Половникова с воспитанниками

Светлана НЕЧАЕВА
/фото автора/

Шестьдесят лучших учеников и воспитанников детских садов Ялutorовска под занавес учебного года собрались на церемонию награждения «Звёздный Олимп».

Поддержать юные таланты в школу имени Декабристов пришли представители администрации города, учителя и родители. Заместитель главы города по социальным вопросам Ольга Губачёва поздравила ребят и педагогов с удачным завершением учебного года, поблагодарила за то, что прославляют родной город не только в нашем регионе, но и за его пределами.

- В Ялutorовске растёт достойная смена трудолюбивых, ответственных, творческих и умных ребят, - сказала Ольга Алексеевна.

Ребят отметили в четырёх номинациях. В первой - «Творческой» дипломы комитета образования получили победители и призёры муниципального, регионального, всероссийского интеллектуальных конкурсов, конференций, олимпиад. Среди самых «титулованных» умники и умницы - восьмиклассник Даниил Кунгуров, одержавший победу в муниципальном этапе Всероссийской олимпиады школьников по математике, химии, физике, физкультуре, стал призёром по географии. А ученик 9 «А» класса Павел Селезнёв из этой же школы - отлич-

ный знаток физики. Занял первое место не только в городских соревнованиях, но и попал в тройку лидеров на межрегиональной многопрофильной олимпиаде и областной научно-практической конференции.

Артистичные, креативные, неординарные детсадовцы и школьники, проявившие себя на различных фестивалях, конкурсах отмечены в «Художественно-творческой» номинации. Получили заслуженные награды и те, кто защищал честь своего образовательного учреждения и города на спортивной арене. А волонтеры, участники общественных акций, проектов, члены школьного ученического самоуправления, чья призвание «творить добро», номинированы за «Социально-активную деятельность».

Немало аплодисментов подарили зрители педагогам юных дарований: пятнадцати учителям и воспитателям тоже вручили дипломы. Например, Татьяне Половниковой, 34 года проработавшей в детском саду № 9 и выпустившей в школу жизнь немало талантливых воспитанников. Двое - Дарья Ефименко и Айдар Калиев стали обладателями дипломов «Звёздного Олимпа-2015». Несмотря на свой возраст, эти ребята незаурядными умственными и творческими способностями сумели покорить жюри городских, региональных и российских конкурсов. Нельзя не сказать, что сама Татьяна Васильевна - мама семерых детей.

ЗАКОН И ПОРЯДОК

Полмиллиона коту... на лечение

Евгений ДАШУНИН

Наступивший 2015-й ещё не преодолел середину, а местная полиция уже занесла в свои протоколы 30 фактов мошенничества, при этом нечистые на руку граждане стали использовать высокие технологии.

Несмотря на то, что о том, как уберечься от обмана печатные СМИ из номера рассказывают про новые факты, люди по-прежнему продолжают верить и отдавать деньги жуликам.

- Сегодня существует более десятка схем, начиная от сообщений о родственнике, попавшем в беду и заблокированной банковской карте, до снятия средств посредством мобильного банка.

Деньги «уводят» и более изощрёнными способами. Смартфонами сейчас мало кого удивишь - вещь безусловно полезная, но в тоже время, чем умнее ваш гаджет, тем больше возможностей для преступлений. Недавно в ходе совместной операции ФСБ и МВД была задержана группа людей, проживавших в тысячах километрах друг от друга, но сплочённо работавших на поприще электронного воровства. Команда, в которую в том числе входили программисты, разработала вирус для смартфонов, который при проведении с телефона банковских операций считывал данные о зарплатных и кредитных картах.

Немаловажной функцией этой программы являлась блокировка входящих СМС от банка. То есть злоумышленники снимали средства со счетов, не боясь, что клиент заблокирует карту, ведь последний узнавал о краже, лишь посетив банкомат. От их действий пострадало огромное количество людей, в том числе и наших земляков.

За последнее время набрало приличные обороты и интернет-мошенничество. В этом году в ялуторовский отдел полиции обратилась жительница Новгорода с заявлением на продавца из села Исетского. Через интернет она заказала и оплатила шубу из меха рыси, но в посылке вместо дорогостоящего приобретения оказалась тряпьё.

В ходе оперативных действий была избрана группировка с весьма интересной структурой. Преступники действовали по цепочке «из рук в руки», каждый из них знал лишь двоих человек, участвовавших в этом деле, - поставщика и клиента. Организатором оказалась молодая особа из Курганской области, как и ещё двое её подельников. Выяснилось, что всего мошенникам удалось отправить три подобные посылки, и в ходе очередного эпизода одна из участниц была задержана при получении денег.

Попытки сэкономить часто приводят к классическому сценарию: «скупой платит дважды».

До сих пор вводят граждан в заблуждение псевдоцелители.

В прошлом году ялуторовчанка в не-

Сожжённый заживо

Ялуторовский районный суд вынес приговор в отношении 31-летней Юлии Сидоровой, которая признана виновной в убийстве и грабеже.

Как установило следствие, летом 2014 года Юлия вместе с матерью переехали в Беркут в дом своего знакомого. Во время постоянных застолий между женщинами и домовладельцем часто вспыхивали ссоры. Так, в середине октября при очередном распитии спиртного мужчина стал оскорблять собутельниц. Юлии это не понравилось, и когда её мать и знакомая ушли, решила отомстить потерпевшему. Она привязала его к дивану и подожгла матрас. Когда мужчина начал гореть, девушка вышла из дома и наблю-



сколько приёмов перечислила телефонным лекарям 500 тысяч рублей. Когда собственные средства закончились, женщина стала занимать деньги у друзей и знакомых, так ей хотелось поправить здоровье своих кошек.

Казалось бы, ситуация выглядит нелепо и даже не верится, что можно вот так взять и отдать свои кровные непонятно за что. Но примеров множество: люди, уже обманутые на 20-50 тысяч, продолжают перечислять средства.

Когда-либо приобретавшие БАДы и убедившиеся в их неэффективности граждане вновь верят в чудо исцеления. Мошенники, пользуясь наработанной когда-то базой клиентов, дозваниваются до них и, втираясь в доверие, рассказывают, что препараты действительно были некачественные. Представители организации приносят свои извинения и предлагают совершенно бесплатно выслать другие, более надёжные средства, с одним лишь условием: сперва необходимо оплатить расходы по доставке - чисто символическую сумму в 20 тысяч рублей. И ведь верят люди. И платят.

Ещё одна напасть современности - якобы представители негосударственных пенсионных фондов, целыми стайками перебегающие от подъезда к подъезду. Эти люди с хорошо поставленной речью обрушивают водопад ненужной информации. В ход идут заверения о закрытии пенсионного фонда, предстоящей реформе и обесценивании денег, но цель у «ходоков» зачастую далека от благородства. Всеми правдами и неправдами они пытаются войти в дом, переписать паспортные данные, взглянуть на другие документы гражданина. На худой конец просто приоткрывают тайну, что деньги вот-вот заменят и человек потеряет все свои накопления, поэтому они по доброте душевной готовы помочь с обменом прямо сейчас.

Во всех этих случаях не стоит полагаться на свою рассудительность, ведь единственный звонок знакомому не отнимет много времени, но может уберечь от неосмотрительного поступка.

дала из огорода, не задумываясь о том, что в пожаре может пострадать пожилая женщина, живущая во второй половине этого же дома.

По словам помощника межрайпрокурора Инны Горбуновой, пожар заметили односельчане, однако спасти мужчину не удалось, он скончался на месте происшествия.

Суд назначил Юлии Сидоровой 13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Кроме того, суд удовлетворил иск потерпевшей - сестры погибшего мужчины и взыскал с Сидоровой сумму морального вреда в размере одного миллиона рублей.

ПОЖАРЫ

Половина сигналов - ложные

(Соб. инф.)

За последнюю неделю подразделения пожарной охраны семь раз выезжали на тушение сухой травы и мусора на обочинах автодорог, ведущих в Ярково, Исетское и Зиново. В Ялуторовске огнеборцы тушили траву на пусты-

рях по улицам Папанина и Ишимской.

На территории Ялуторовского района произошло два пожара, горел жилой дом по улице Новой в Анисимовке, а в Авазбакаево полыхало сено. Половина сигналов, полученных за этот период, оказались ложными.

ОФИЦИАЛЬНО

Об установлении порядка расчета, размера, порядка и условий внесения родительской платы за организацию отдыха детей в каникулярное время в детских оздоровительных лагерях с дневным пребыванием, созданных на базе муниципальных образовательных учреждений города Ялуторовска

В соответствии с пунктом 13 части 1 статьи 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Тюменской области от 07.06.2010 № 160-п «Об утверждении Положения об организации в Тюменской области детских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием», распоряжением Правительства Тюменской области от 30.04.2015 № 609-рп «Об организации детской оздоровительной кампании в Тюменской области в 2015 году», на основании статьи 6 Устава города Ялуторовска:

1. Установить, что в расчет родительской платы за организацию отдыха детей в каникулярное время в детских оздоровительных лагерях с дневным пребыванием, созданных на базе муниципальных образовательных учреждений (далее - организация отдыха), входят расходы, осуществляемые муниципальным образовательным учреждением города Ялуторовска (далее - муниципальное образовательное учреждение) в целях организации отдыха детей (частичная оплата организации питания), за исключением расходов, финансируемых за счет средств бюджета муниципального образования город Ялуторовск.

2. Установить размер родительской платы за организацию отдыха в сумме одна

тысяча триста семьдесят два рубля 50 копеек (1372 руб. 50 коп.) на одного ребенка за смену продолжительностью не менее 21 календарного дня (включая выходные и нерабочие праздничные дни).

3. Родитель вносит родительскую плату в срок, предусмотренный договором по организации отдыха детей в каникулярное время, заключенным между муниципальным образовательным учреждением и родителями (законными представителями) ребенка, в безналичном порядке на счет муниципального образовательного учреждения.

4. Отделу по связям с общественностью и делопроизводству Администрации города Ялуторовска (М. Ю. Кузнецова) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации.

Отделу информатизации и технической защиты информации Администрации города Ялуторовска (Д. А. Воропаев) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Ялуторовска.

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы города О. А. Губачёву.

Вячеслав СМЕЛИК,
глава города

(Постановление № 350
от 26 мая 2015 г.)

О внесении изменений в решение

Ялуторовской городской Думы от 26.11.2014 № 26-VI ГД

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании город Ялуторовск, статьей 31 Устава города Ялуторовска, городская Дума **РЕШИЛА:**

1. Внести в решение Ялуторовской городской Думы от 26.11.2014 № 26-VI ГД «О бюджете города Ялуторовска на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» следующие изменения:

1.1. В части 1 статьи 1:

1.1.1. в пункте 1) цифры «1082398» заменить цифрами «1080142»;

1.1.2. в пункте 2) цифры «1163374» заменить цифрами «1162079»;

1.1.3. в пункте 4) цифры «80976» заменить цифрами «81937».

1.2. Приложение № 1 изложить в редакции согласно приложению №1 к настоящему решению.

1.3. Приложение № 3 изложить в редакции согласно приложению №2 к настоящему решению.

1.4. Приложение № 7 изложить в редакции согласно приложению №3 к настоящему решению.

1.5. Приложение № 10 изложить в редакции согласно приложению №4 к настоящему решению.

1.6. Приложение № 12 изложить в редакции согласно приложению №5 к настоящему решению.

1.7. Приложение № 13 изложить в редакции согласно приложению №6

к настоящему решению.

1.8. Приложение № 14 изложить в редакции согласно приложению №7 к настоящему решению.

1.9. Приложение № 15 изложить в редакции согласно приложению №8 к настоящему решению.

1.10. Приложение №16 изложить в редакции согласно приложению №9 к настоящему решению.

1.11. Приложение № 17 изложить в редакции согласно приложению №10 к настоящему решению.

1.12. Приложение № 19 изложить в редакции согласно приложению №11 к настоящему решению.

1.13. Приложение № 20 изложить в редакции согласно приложению №12 к настоящему решению.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2015 года.

3. Опубликовать настоящее решение с приложением путем обнародования в местах, обеспечивающих возможность ознакомления с ним граждан, в средствах массовой информации - текст настоящего решения.

Владимир АГАПОВ,
председатель Ялуторовской
городской Думы

(Решение № 101-VI ГД
от 28.05.2015 г.)

Администрация города Ялуторовска Тюменской области информирует о возможности предоставления земельного участка для строительства индивидуального жилого дома по адресу: Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Энгельса, 7 ориентировочной площадью 2000 кв. м.

Заявления от граждан о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка принимаются в течение 30 дней со дня опубликования данного сообщения.

Прием заявления и ознакомление со схемой расположения земельного участка осуществляются по адресу: Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Свердлова, 43/4, каб. №1. График приема граждан: пн. - пт. - с 8-00 до 12-00 и с 13-00 до 17-00.